
                                                          Ακολουκιςτε μασ!!!! 

Μια υπζροχθ   εκπαιδευτικι εμπειρία περιμζνει ςιμερα  τα παιδιά , μιασ και ο 

καιρόσ μασ βοθκάει για ζναν ωραίο περίπατο  με προοριςμό το αρτοποιείο του κ. 

Μιχοφλθ  ςτα όρια τθσ γειτονιάσ του νθπιαγωγείου μασ! 

 

  Στο δρόμο για το αρτοποιείο ……ξεκουραηόμαςτε ςτθ ςκιά δφο πλατφφυλλων 

δζντρων !!! 

 

                   Βριςκόμαςτε ζξω από το αρτοποιείο του κ. Μιχοφλθ   που βρίςκεται  

κοντά ςτο νθπιαγωγείο μασ !Τα παιδιά τθσ οικογζνειασ  Μιχοφλθ  ,ο Παφλοσ και θ 

Βαςιλικι , τθν περςινι χρονιά ιταν μακθτζσ του νθπιαγωγείου μασ! 



 

Ο  πατζρασ του Παφλου και τθσ Βαςιλικισ ,είναι ο ιδιοκτιτθσ  του αρτοποιείου και μασ εξθγεί 

πωσ γίνεται το ψωμί ,ζνα πολφτιμο αγακό  για μια ιςορροπθμζνθ διατροφι! 

 

Ετοιμάηεται να παραςκευάςει το ηυμάρι από αλεφρι  ςιταριοφ ,το οποίο είναι 

δθμθτριακό  ,γεμάτο βιταμίνθ Β.  



 

Το νερό ,το αλάτι και θ μαγιά είναι απαραίτθτο ςυςτατικό  για να   γίνει το ηυμάρι 

μζςα ςτο ηυμωτιριο . 

 

Όλοι είναι εντυπωςιαςμζνοι ,κακϊσ βλζπουν  από κοντά να λειτουργεί το 

ηυμωτιριο  και να παραςκευάηεται φρζςκο και αφράτο το  ψωμί ! 

 

                               



 

Ο αρτοποιόσ βγάηει το ηυμάρι από το ηυμωτιριο ,το  κόβει ςε  μικρά και μεγάλα 

κομμάτια , εξθγεί ςτα παιδιά  τισ κινιςεισ του ηυμϊματοσ  και πλάκει μαηί με τα 

παιδιά . 

 

Ο  κακζνασ  ζχει τϊρα ζνα κομμάτι ηυμαριοφ  πλάκει και δίνει ςχιματα ςτα μικρά 

του  κουλοφρια . 

 



 

Η διαδικαςία του ηυμϊματοσ και του πλαςίματοσ είναι ευχάριςτθ για τα παιδιά 

!Μασ βοθκά και θ ςφηυγοσ του αρτοποιοφ ,θ κυρία Γιοφλθ! 

 

 

 

Το εργαςτιρι αρτοποιίασ  ςυνεχίηεται πυρετωδϊσ και ετοιμάηει όμορφεσ 

αρτοδθμιουργίεσ !!! 



 

 

 

 

 

 



 

 

Η  πλαςτικι τζχνθ  είναι ςυναφισ με τα ενδιαφζροντα των παιδιϊν  και  καταφζρνει 

να ςυγκεντρϊνει αδιάςπαςτα τθν προςοχι τουσ ! 



 

Σε ζνα μεγάλο ταψί τοποκετοφμε  με τθ ςειρά τα μικρά μασ ψωμάκια και 

κουλουράκια ! 

 

Συμμετζχουν όλοι  ςτθν χαρά τθσ δθμιουργίασ ! 



 

Τα παιδιά είναι πολφ προςεκτικά ,κακϊσ ο αρτοποιόσ τουσ ζδωςε οδθγίεσ για να  

τοποκετιςουν ςε τθ ςειρά και ςε κανονικι απόςταςθ τισ αρτο-δθμιουργίεσ τουσ !!!! 

 

Το ταψί   ζχει ςχεδόν γεμίςει και είναι ζτοιμο  να μπεί ςτον φοφρνο ! 



 

Ο αρτοποιόσ μασ ενθμερϊνει ότι  ψινει  το ψωμί ςτουσ 222 βακμοφσ κελςίου  

,αλλά τα μικρά ψωμάκια  μασ ςε λιγότερθ κερμοκραςία. 

 

 

  Και ϊρα για ζνα διάλειμμα  θρεμίασ  προκειμζνου ο αρτοποιόσ, να ςυηθτιςει  με 

τα παιδιά ,να λφςει τισ απορίεσ τουσ ,να απαντιςει τισ  ερωτιςεισ τουσ  ,αλλά και να 

του χαρίςουν τα παιδιά  ζνα τραγοφδι  ,για να τον ευχαριςτιςουν για  τθν άριςτθ  

φιλοξενία ,  που μασ επιφφλαξε ςτο αρτοποιείο του  μαηί με τθ ςφηυγό του ! 

  



 

Η κυρία Γιοφλθ μασ εξθγεί τθ διατροφικι αξία του ςουςαμιοφ  ,που περιζχει  το  

κουλοφρι ,το οποίο  είναι  δυναμωτικό  και γεμάτο γεμάτο βιταμίνεσ !!!! 

 

Τουσ ευχαριςτοφμε από καρδιάσ και τουσ ευχόμαςτε να είναι πάντα χαροφμενοι και 

να ζχουν καλζσ δουλειζσ !!!!! 



 

  Και οι εκπλιξεισ ςυνεχίηοντα!!! Ένα ςακουλάκι για  τον κακζνα  με τα 

υπζροχα κουλοφρια και τςουρεκάκια  του αρτοποιείου του κ. Μιχοφλθ!!! 

 

Σασ ευχαριςτοφμε πολφ!!! 

 

 


